Ochrona drewna

Ochrona metalu

0gélne stosowanie

butylu/solwent nafta
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Akrysolv 1050 XX-58 58+2 ksylen 3,5+6,5 max. 20 max.1 |0,98+1,00 . ]

Akrysolv 2030 XS-60 60+1 ksylen/octan butylu 2,0:3,5 max. 5 30+40 max.1 ]0,98+1,01 . . ]

Akrysolv 2060 XS-50 50+2 ksylen/octan butylu 60130 max.22 | 6075 | max.l [0,95+1,00 . .

Akrysolv 2061 XS-50 50+2 ksylen/octan butylu 100:200" | max.22 [ 60+75 | max.1 |0,95+1,00 . .

Akrysolv 2062 XS-50 5042 ksylen/octan butylu 4,0+6,5 max. 10 60+75 max.1 [0,97+1,01 . . . .

Akrysolv 2063 XS-50 50+1 ksylen/octan butylu 0,8+1,6 max. 5 60+70 max.1 |[0,96+1,00 . . . . .

Akrysolv 2064 XX-55 55+1 ksylen 0,7+2,4 max. 10 55+70 max.1 |[0,96+1,00 . .

Akrysolv 2141 XS-55 55£2 ksylen/octan butylu 120:200® | max.10 | 115+130 | max.1 |0,96+1,04 . . .

ksyl
Akrysolv HS 2150 X5-60 60+2 sylen/octan 1,6+3,7 max. 11 | 140+160 | max. 30* | 1,00+1,04 . . .

* w przeliczeniu na czesci state zywicy

W Jepkos¢ kubek 4 mm, 20 °C, s

@ lepkos¢ kubek @4 mm, 20 °C, po rozciericzeniu mieszaning ksylen/octan butylu (3:1) do 45% (m/m), s




